

20天销售700余台汽车,销售额超6300万元,“区补”政策加持下——

经济开发区汽车消费市场迎来“爆发”

本报记者 徐小龙

“10月10日买的车,今天就收到了2000元的经济开发区‘区补’。算上国家补贴等优惠政策,这台车总共便宜了2万多元。”10月21日,在三门峡经济开发区机动车交易市场内,陈先生向周边顾客分享着自己的购车心得。

作为三门峡市机动车销售主阵地之一,10月以来,像陈先生一样,选择在三门峡经济开发区购置新车的消费者不在少数。在本报新媒体平台发布的该区汽车促消费相关报道下,许多消费者热烈留言讨论、交流购车意向。“满足不同的补贴政策,如何叠加享受?”“非旧车报废、非旧车置换的消费者,也能享受‘区补’吗?”“购车后,多久能拿到‘区补’?”……“金九银十”正是汽车市场的消费旺季,针对消费者普遍关心的问题,日前,记者走访了该区相关部门和各汽车4S店。

记者从该区经济发展部了解到,今年

上半年,根据国家相关部门统一部署,三门峡市、经济开发区针对购买新车的消费者,启动汽车报废更新相关补贴政策,报废旧车并购买新车的个人消费者,最高可获2万元补贴。今年9月,河南省又新推出了“汽车置换更新补贴活动”,自今年7月25日至12月31日期间(含当日),按照“每转让一辆旧乘用车并购买一辆新乘用车可享受一次补贴”“资金用完为止”的原则,对个人消费者在河南省内转让(不含变更登记和报废)本人名下非营运乘用车,并在河南省内购买、登记上牌非营运乘用车新车的,给予一次性补贴。

据了解,此次经济开发区推出的“区补”政策,既可以跟国家推出的“报废旧车并购买新车”政策叠加享受,又可以跟河南省推出的“转让一辆旧乘用车并购买一辆新乘用车”政策叠加享受。该区经济发展部部长杨会景介绍:“即便是既不‘报废旧

车并购买新车’,也不‘转让一辆旧乘用车并购买一辆新乘用车’,只是单纯购买一辆新车(非营运乘用车),无论是新能源汽车还是燃油车,均按照10万元以下每台补贴1000元、10万元以上(含10万元)每台补贴2000元的政策执行。”

经济开发区相关统计数据显示,自10月1日该区针对汽车消费市场推出“区补”政策以来,截至10月20日,全区累计销售乘用车709台,销售额达6300.13万元,涉及补贴金额98万元。“本土化”汽车促消费政策的推出,进一步有效激发了市场活力,提升了市民们的消费信心。

“‘区补’到账的时间很迅速,是购车过程中的一个惊喜。”采访中,不少消费者一边向记者展示收款截图,一边高兴地说。据该区经济发展部工作人员介绍,目前,该区已完成首批155台补贴车辆的审核公示工作,10月21日,首批共计21.9万元的区

级补贴资金已全部发放到位。“首批‘区补’名单于10月13日进行了公示,经过7天公示期后,补贴款随即就到了消费者手中。”该区经济发展部副部长孙辉说。

采访期间,一些汽车经销商的话,也从侧面印证了汽车销售市场的火热:“店内部分热门车型已售罄,正紧急向厂家申请调配新车。”那么,如果部分消费者因此无法确保在本月底前提车,还能享受“区补”政策吗?

对此,该区经济发展部相关负责人介绍:“为确保本月订车的消费者都能享受到我区提供的补贴政策,我们已经通知各经销商,11月1日,可将已订车但尚未提车的消费者名单(以经销商出具的购车订单日期为准)报送至部门登记备案。备案成功后,消费者后续再提车、开具购车发票并在半月内取得机动车登记证书,经审核后依然可享受该补贴。”



灵宝市函谷关镇: 农特产品“赶大集” 孟村大枣“俏出圈”

多种营养成分。9月中旬成熟采摘时,各地客商纷至沓来,争相收购鲜枣,大枣已成为村民增收致富的支柱产业。

展会上的紫晶枣是精选鲜枣经古老而精湛的工艺——三蒸三煮,精心炮制而成的珍品。其口感层次分明,既有鲜枣的清新,又增添了独特的醇香。无论是直接品尝,还是煲汤煮粥,都是滋补养生的上乘之选。

“今天见了很多年年都来的老客户,基本对产品的品质都很了解不用多介绍,还有许多来展位的群众就是奔着店头村软籽石榴和孟村大枣来的,两天的参展时间里虽然很忙,但是很开心,收获满满。”函谷关镇这次展会负责人杨万泽介绍道。

据介绍,该镇今后将在孟村建设大枣加工厂,延伸大枣产业链,提升大枣的附加值,增加村民收入,促进村集体经济增长,助力乡村振兴。

(何英杰 张善普 李文斌)

市城乡一体化示范区(高新区)行政审批局: 三个“坚持”做好党风廉政建设工作

为扎实做好党风廉政建设工作,提醒广大党员干部绷紧廉洁自律这根弦,自觉抵制各种不正之风,今年以来,市城乡一体化示范区(高新区)行政审批局高度重视党风廉政建设工作,通过定期组织政治学习、举办廉政专题讲座、观看警示教育片等方式,从三个“坚持”入手,提高廉政教育针对性和实效性。

坚持党建引领,保持队伍奋斗热情。该局严格落实“第一议题”制度,确保将习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心,外化于行。坚决落实重大问题请示报告、“三重一大”事项集体决策等制度,持续抓好“三会一课”、民主评议党员等制度执行。

坚持锤炼作风,履职尽责显担当。该局实行重点工作清单式管理,加大监督执行力度,实施定期督查反馈机制,并依据严格的考核标准实施奖惩措施。坚决执行各项纪律规定,持之以恒抓作风建设,以优良的工作作风锻造过硬的干部队伍。

(杨晓艺)

药材变“药财” 致富有良方

深秋时节,天高云淡,晴空万里。每天上午10时至下午4时,位于卢氏县范里镇关道村的宏运农贸中药材合作社黄精种植基地内,合作社负责人李荣飞组织人力采收4年生黄精。中药材喜获丰收,喜煞众人,竟一时忘却了采收劳累。

与此同时,遍布该县山山岭岭或中药材种植基地内的连翘、黄芩、柴胡、当归、丹参、决明子、板蓝根等中药材,也陆续进入采收季。

药香阵阵,收获满满,预示着今年又是一个丰收年。今年以来,卢氏县因地制宜,立足资源优势大力招商引资,优化营商环境,扩大种植规模,打造中药材特色产业,促使其成为稳经济、促增长、惠民生的又一优势产业,擦亮全国中药材基地县“底色”。

加大招商引资,为做大做强中药材产业“壮势”。该县与北京同仁堂药材参茸投资集团签约,引资10亿元在该县建设中药材物流园、中药饮片加工厂和中药材海关监管仓,随着“一园一厂一仓”建成,将会推动康养产品开发、中药材深加工产业发展。该县与南京菲力康医药科技有限公司签订两期项目协议,共投资15亿元,合作开发新特药品;成立河南敬康药业有限公司,已完成投资3000余万元,即将进入部分试生产阶段。林木资源高效生产全国重点实验室在卢氏县挂牌成立。目前,全县开发区内制药企业已达10家,发

(叶新波)

浥池县仰韶镇纪委: 精准监督有力度 民生诉求加速办

“现在小区外墙已经开始维修,以后再也不用担心出现墙皮脱落安全隐患了,‘12345’政务热线真的帮我们解决了问题。”这是近日浥池县仰韶镇纪委工作人员在了解“12345”政务热线办理情况时,来自一位群众的反馈。

为深入推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,仰韶镇纪委把“12345”政务热线作为重要抓手,持续开展精准监督,推进群众诉求迅速有效解决。

“12345”政务热线不仅是群众反映急难愁盼问题的第一窗口,还是深挖不正之风问题的“显微镜”。仰韶镇纪委高度重视全镇“12345”政务热线办理,对诉求办理、结果反馈等环节进行全过程监督,及时了解

问题办理进度,群众对结果满意率等情况,督促提升办理质效,确保反映的合理诉求能及时得到回复和处理。“12345”政务热线重点关注重复件、超期件等群众反映强烈的难点堵点问题,综合运用谈话提醒、责令检查等方式,督促相关责任人增强责任意识,转变工作作风,尽快解决群众合理诉求。对在监督检查过程中发现的不担当不作为乱作为、推诿扯皮、敷衍塞责等漠视群众利益的违纪违法问题,严肃追究问责,以监督执纪问责倒逼工作落实。

据悉,该镇纪委下一步将继续强化精准监督,提高“12345”政务热线工作质效,确保群众反映的诉求得到有效解决,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治。 (张雅琪)

建设“司机之家” 暖心助力出行

“我跑长途货运,以前途中休息十分不便。现在城东超限站有了‘司机之家’,给我们提供休息的地方,太感谢了!”日前,货车司机李师傅感激地说。

伴随长途行车产生的吃、住、休憩等问题,始终是物流快速发展当下货车司机的“头号”难题。为有效改善广大货车司机的工作条件,切实增强这一群体的从业获得感和职业归属感,日前,焕然一新的浥池县交通超限检测站“司机之家”投入使用。

本着“功能提升、服务提升、舒适便捷、经济实惠”的建设原则,今年以来,浥池县交通运输综合行政执法大队积极开展“司机之家”建设更新工作。

他们走访调研大货车司机所需,从服务上着眼,从细节处入手,重点解决“喝口水、歇个脚、睡个安稳觉”实际需求,精心购置了常用药品、洗漱用品和热水、方便面、床、沙发等生活用品,基本满足了货车司机停车休息、补充精力的现实需求。

为了体现更多人性化的服务,该大队还在畅通“12328”投诉渠道,优化营商环境,规范经营行为、轻违不处、首违不罚等方面做了有益尝试。据悉,该大队今后将持续推动“司机之家”建设,作为“我为群众办实事”的有力举措之一,努力把“司机之家”打造成为惠民利民、传递关爱、维护权益的“暖心之家”。

(张应洲)

陕州外国语学校: 手绘多彩画卷 展示实践魅力

在这个秋意荡漾、硕果飘香的日子里,陕州外国语学校中学部举行了一场精彩纷呈的教学实践活动。通过绘制手抄报,展示学生们在教学实践中的收获与成长,彰显实践的独特魅力。

活动现场,色彩斑斓的手抄报作品吸引了众多师生驻足观看。语文备课组以多元的形式,丰富的渠道开展教学实践活动:“中秋话月”诗配画特色实践作业,学生们将诗歌与图画完美融合,用画作记录中秋,在诗词与图画中感受传统节日的魅力;“语”你同庆,爱你中国”创意实践活动,学生们用清澈的双眸凝视美丽的中国,或用新颖的想法创作歌词抒发爱国情怀;“人人都是小记者”新闻实践活动,学生们通过阅读新闻,掌握新闻的体裁及特

点,了解新闻的采编过程,并尝试创作新闻,借新闻知晓天下事,在阅读和新闻中理解新闻的价值与使命……

数学组的手抄报同样令人惊叹。严谨的公式、奇妙的图形、有趣的数学谜题,让人沉浸在数学的世界之中。思维导图清晰地展示了数学知识的脉络,体现着学生们对数学概念的理解和掌握;生动的漫画形式,讲述了数学史上的著名故事,让枯燥的数学变得趣味盎然……

此次手抄报展示活动,为学生们提供了一个展示自我的平台,激发了他们的学习兴趣和创造力。同时,也让更多的人了解到教学实践的重要性和意义,为推动学校教学实践活动的深入开展起到了积极的促进作用。 (李静 贺征)



深入一线 助力秋收

当前正值秋收生产关键时期,连日来,灵宝市城管局驻朱阳镇南庄里村工作队队员深入秋收生产一线,发挥驻村“尖兵”作用,帮助果农采摘销售苹果,用实际行动助力秋收生产。图为10月22日,驻村工作队队员张卫卫帮助果农采收苹果。

刘娟 摄



健康科普进社区

10月22日,湖滨区前进街道大岭北路社区卫生服务站积极开展健康宣传进社区活动。活动中,工作人员通过设立咨询台、发放宣传资料等方式,向居民普及日常保健、疾病预防、合理用药等健康知识,并对居民的健康问题进行耐心解答和指导。

本报记者 张明 摄



“小创新”守护矿井“大安全”

10月21日,河南能源义煤公司常村煤矿职工正在设计调试“五小”创新成果模型。今年以来,该矿牢固树立“科学技术是第一生产力”理念,充分发挥职工创新工作室作用,围绕安全生产解难题,经常开展技术交流培训、科技创新、服务指导工作,每季度组织一次“五小”创新成果评比,为矿井安全高质量发展提供技术支持。

李红波 摄